



В Жукове проводится проверка по факту травмирования работника предприятия



19 февраля 2019 года на предприятии в городе Жукове Калужской области пострадал слесарь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, в производственном цеху предприятия произошла разгерметизация пневмогидроаккумулятора. В результате слесарь, проводивший его заправку, был тяжело травмирован металлическими частями. Работник был доставлен в больницу, ему проведена операция, состояние мужчины тяжелое.

Следователи провели осмотр места происшествия, назначили судебно-медицинскую экспертизу, опросили очевидцев, назначили проверку в инспекцию труда. Следователями изъята документация по технике безопасности, техническая документация по оборудованию,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

сведения о лицах, допущенных к работам с оборудованием. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям самого работника, руководства предприятия и лиц, ответственных за соблюдение техники безопасности.

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1302978>